



## **Следователем следственного управления возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего мужчины убившего своего отца**

Установлено, в квартире по улице Терешковой города Липецка проживали 59-летний отец со своим сыном, которые на протяжении длительного времени вели антиобщественный образ жизни, злоупотребляли спиртными напитками.

21 января текущего года, они находились в обычном своем состоянии - состоянии алкогольного опьянения, между ними возникла ссора, в ходе которой сын причинил отцу смертельное ножевое ранение. После чего позвонил своим родственникам и в скорую помощь, сообщив им, что отец поранился. По данному факту вторым межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Проведенными следственно-оперативными мероприятиями установлено, что к совершению преступления причастен сын потерпевшего. Подозреваемый задержан. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Пресс-служба следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области

01 Января 2000

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/726773>